
Bremsscheiben
Beitrag von „Sandokahn“ vom 6. Oktober 2004 um 01:18

Hallo
Soweit ich mich erinnern kann schreiben die in der ABAA immer die Bremswege mit rein der R5
hat mit Serienbereifung um die 38 Meter gebraucht also nicht schlechter als ein Golf,man sollte
nur darauf achten ,das kein Kia Sorento oder Suzuki Jimny hinter einem fährt die hätten dann
ein kleines Problem.
wenn man walzenförmiges Räderwerk montiert dann schrumpft der Bremsweg natürlich
Weil Viel Gummi =Viel Fläche =Viel Bremswirkung

MfG Sandro
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